INFORMES - GUAIRA
EVALUACION CENSAL 2015

sistema nacional
de evaluacion del proceso educativo



TERCER GRADO — MATEMATICA
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B debe mejorar insatisfactorio minimo M satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



& ,
TERCER GRADO — COMUNICACION

CASTELLANA

339  42% 300 1% 25¢y 40%  39% 34% 39% 36% 9%  39% 28% co  29%  36% 33%
16%

24% 16% 14%

M 21% 15% 15% ’o - - - 22%

0, 0, 0,
14% 8/ 18% o 24% 184,
= < < N @) < L L a L > < = o < > =
= 2 g 2 § 5 % 2 & 3z & & & g ¢ E 2
S 5 <> Z o) o < o« < N < o > = < O
= @ z&E E 2 =z - E 4 & § s =z £ = g F
°g £ 3 8z - 2 L, 8§ & % 3 3 -~
L ) o N o - < %) =
=) = o = O O - O <
z o o < - ) 5 v
- oc | @) <C
@) = =z o —
O o L ) <
L O < =
P
B Debe mejorar Insatisfactorio Minimo  m Satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



SEXTO GRADO — MATEMATICA
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B debe mejorar insatisfactorio minimo M satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.
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® Debe mejorar Insatisfactorio Minimo m Satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.
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B Debe mejorar Insatisfactorio Minimo  m Satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



NOVENO GRADO — MATEMATICA
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B debe mejorar insatisfactorio minimo M satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.
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B Debe mejorar Insatisfactorio Minimo  m Satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



TERCER CURSO - MATEMATICA
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B debe mejorar insatisfactorio minimo M satisfactorio

NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



TERCER CURSO — LECTURA CASTELLANA
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NOTA: En algunos casos la sumatoria de los porcentajes de los niveles de desempefo no es igual a 100% debido al redondeo realizado para mejorar la vizualizacén de los datos.



